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 سوال شماره یک

( میباشند. این سامانه در هنگام رانندگی، در شرایط ADASپیشرفته مجهز به سامانه خودکار کمکی راننده ) امروزه خودرو های

طراحی  ADASحساس و خطرناک به کمک راننده می آید و عملکرد او را تصحیح میکند. یکی از بخش های مهم در سامانه 

ورهایی )رادار و لیدار و ...( که بر روی خودرو قرار دارند موانع الگوریتم کنترل اجتناب از برخورد میباشد. بدین صورت که سنس

بطور خودکار فعال شده و از طریق ترمز  ADASاطراف خودرو را تشخیص داده و در صورت عدم واکنش به موقع راننده سامانه 

 گرفتن یا تغییر در زاویه فرمان مانع از تصادف خودرو میشود.

میباشد. خودرو تا زمانی که در منطقه سبز قرار سامانه اجتناب از برخورد طولی خودرو نحوه کار ( یک نمایش ساده از 1شکل )

تا زمان رسیدن به منطقه زرد  ، از زمان ورود بهپس از تشخیص مانع دارد میتواند با سرعت دلخواه به حرکت خود ادامه دهد.

سرعت اولیه خود وارد منطقه نارنجی  یک سومدهد و با  کاهش سرعت اولیه یک سوم بهباید سرعت خود را منطقه نارنجی، 

 شود. خودرو باید پس از ورود به منطقه نارنجی، تا پیش از ورود به منطقه قرمز متوقف شود.

 

 

 

به ازای ورودی سرعت دلخواه انجام با استفاده از دستورات شرطی و حلقه ها الگوریتمی بنویسید که مراحل ذکر شده را الف( 

 است( inputدهد.)منظور از ورودی دلخواه استفاده از دستور 

نمودار سرعت بر حسب جابه جایی را رسم کنید. محور های مختصات را نامگذاری کرده و بازه محور ها را بصورت زیر در ب( 

 نظر بگیرید:

 10.5تا  5.5-از   : xمحور 

  3.5تا  0.5-از :  Yمحور 

 .کنیدد ( آپلوVCمهلت تحویل تمرین ها یک هفته است. لطفا تمرین ها را در مرکز آموزش الکترونیک خواجه نصیر) -1

 تمامی سوالات با استفاده از نرم افزار متلب حل شوند. -۲

 شود. در ابتدای هر کد با استفاده از کامنت نام و نام خانوادگی، شماره دانشجویی، شماره و بخش سوال ذکر -3

 د را مطرح کنید.خودر صورتی که نیاز به راهنمایی برای حل سوالات دارید، میتوانید از طریق تلگرام یا ایمیل سوالات  -4

 ارسال نمایید.zip ذخیره کرده و تمام کدها را به صورت یک فایل  m.کد های مربوطه را با فرمت  -5

 -Hw02-Matlab)شماره دانشجویی(با نام زیر ارسال شود  zipفایل  -۶

 کامنت گذاری و سکشن بندی خطوط به عنوان نمره مثبت تلقی میشود. -7

 

A=10m B=8m C=5m D=0m 



 شود.( )حل این بخش الزامی نیست و این بخش به عنوان نمره مثبت در نظر گرفته می **

 .را در لحظات مختلف اعلام کنددریافت کند و سرعت  به عنوان ورودی را اولیه بنویسید که سرعتدر یک تابع ج( 

 

و میتوان از معادلات دیگر نیز استفاده  به عنوان راهنمایی است و استفاده از آن اجباری ندارد امعادله داده شده صرف)راهنمایی:

 (کرد

𝑉 = √2𝑎∆𝑥 + 𝑉0
2 سرعت خودرو:                                                                                                            


